
平成２２年第１回　赤い糸会・緑の会アンケート回答(感想・意見・要望など記述）

／研究者回答（抜粋）

1. 5か6月　DC3であってもそのまま就職活動につなげることができそうだから。

2. 8月　早めに対策を立てられるため。

3. 10月　博士課程の学生には、企業就職を意識するタイミングとして良いのではないでしょ

うか。私は学会発表がない時期なので忙殺されずに済みます。

1. 企業の採用関係の人と直接話すのが初めてなので、緊張しました。企業が求める人材

像が分かりました。

2. 興味深い話がきけて、非常にためになった。もっと早くから参加していればよかったと思

う。

3. 個別交流が3社しか回れず、もう少し時間が欲しかった。

1. ドクターの採用実績なども採用情報にのせてほしい。

2. DCの学生はどうしても就職活動の開始が遅くなりがちなので、採用活動の時期をもっと

長くとってほしい。

3. 博士の活躍する（している）フィールド・現場のホットな支援があれば大学→博士→企業

というキャリアパスを描く学生が増えるのではないかと思います。

1. バイオ系の企業を増やしてほしいです。食品、化粧品など

2. 参加企業が増えると、うれしく思います。

戻る

赤い糸会・緑の会」の開催時期は何月頃が良いと思いますか？

全体を通して、「赤い糸会・緑の会」についての感想など

今後、企業へ期待すること・要望など

S-cubic、HoP-Stationへのご意見・ご要望など



平成２２年第１回　赤い糸会・緑の会アンケート回答(感想・意見・要望など記述）

／企業回答（抜粋）

1. 夏くらい　後半多忙なため。

2. 8月　双方（企業・研究者）余裕のある時期かと思います。

3. 10月　いまぐらいの時季がよいと思います。

4. 11～12月　採用ニーズが分かっていると学生も話しをしやすいと思います。

1. 工学系の学生さんの参加が多いとありがたいのですが。

2. 参加学生がもう少し多いと活気ある会になると思います。発表者以外のDCやPDの方も

参加があるとよいと思います。

3. 若手研究者の声を聞くよい機会であった。

4. 今後も続けて頂きたい。（Dr人材の発見の場として）

5. 機会があればまた参加したい。

6. 学生さんが少なかった印象。ポスター発表ではスキル内容を話し合うことができ良かっ

た。

1. 本日はこの様な機会をいただきありがとうございました。またよろしくお願いいたします。

戻る

「赤い糸会・緑の会」の開催時期は何月頃が良いと思いますか？

全体を通して、「赤い糸会・緑の会」についての感想など

S-cubic、HoP-Stationへのご意見・ご要望など
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